

[Чайные коробки](#) С замками - это не просто контейнеры для хранения чая; Они также воплощают сущность чайной культуры и современной мудрости дизайна. Их структура сочетает в себе функциональность и эстетику, что делает их важной средой для брендов для передачи качества.

Чай [Оловянные банки на заказ](#) [Круглый](#)



Инновационный дизайн механизма блокировки

Усиление блокировки с двойной стенкой: с помощью двухслойного картона с конструкцией блокировки вставки механизм блокировки может надежно взаимодействовать с корпусом коробки, предотвращая случайное открытие во время транспортировки или хранения, а также повышая прочность на сжатие.

Технология складывания цельной: вся коробка изготовлена путем складывания одного листа картона без необходимости клей, который является одновременно экологически чистым и

снижает производственные затраты, что соответствует современным концепциям устойчивого дизайна.

Самосадочный лоток с интегрированной крышкой: крышка простирается с одной стороны, чтобы покрыть тело лотка, в сочетании с структурой нижней ноги, создавая стабильное трехмерное пространство, подходящее для отображения чайных канистров разных размеров.

Культурные символы и ценность бренда

Упаковка чайных коробок должна сбалансировать традиционную эстетику с признанием бренда.

Выбор шаблона: площадь блокировки часто выгравировается с традиционными узорами, такими как облачные мотивы и меандерные дизайны, повторяя деревенское очарование чайной культуры.

Материала текстура: использует матовую бумагу или деревянную шпон, чтобы улучшить чувство церемонии при открытии, передавая концепцию «сохранения сокровищ».

Способность повторного использования: дизайн защелки расширяет жизненный цикл упаковки, позволяя пользователям использовать его в качестве ящика для хранения, что косвенно усиливает отзыв бренда.

Рыночные приложения и отзывы пользователей

Согласно промышленным исследованиям, заблокируемые чайные коробки составляют более 60% рынка высококачественных подарочных чая. Обзоры потребителей показывают, что их два основных преимущества:

Влагостойкая сохранение свежести: плотный замыкающий замок предотвращает воздух и влагу, расширяя удержание аромата чая. Опыт открытия: механический блокировка более интерактивна, чем традиционные магнитные конструкции, добавляя веселье к использованию.

Дизайн блокируемых чайных ящиков, от структурных инноваций до культурного выражения, отражает попадание в упаковочную отрасль «функциональной эстетики».



Regular inventory of more than 1,000 tons of raw materials

which ensures the prices of our tin boxes are stable and the long-term cooperation is more guaranteed











Часто задаваемые вопросы

1 Вы фабрика или торговая компания?

Мы являемся профессиональным производителем оловянной коробки с 2002 года, и мы также пережили маркетинговые упаковочные продукты, такие как алюминиевая олова, бумажная коробка, стеклянная банка/бутылка и т. Д.

2 Каковы ваши основные сильные стороны?

С 2002 года мы специализируемся на производстве и маркетинге олова и маркетингах, профессиональном производстве качества, зрелой цепочке поставок может достичь универсального обслуживания в Европе, а в Нидерландах также есть филиалы. Работая с более чем 50 международными компаниями, занимающимися грузовым транспортом, мы установили хорошие партнерские отношения с сотнями клиентов из более чем 50 стран.

3 Какова цена за единицу и стоимость доставки?

Пожалуйста, сообщите нам о том, что вам нужно, чтобы мы могли соответствующим образом дать вам максимальную скидку. Пожалуйста, сообщите нам, если у вас есть какой -либо запрос на настройку, такой как частная марка, логотип Silk Printing/Emboss, внутренний поднос. Для стоимости доставки, пожалуйста, любезно посоветовать адрес назначения и ваше ожидаемое время доставки.

4 Могу я получить образец? Какова выборка и время заказа?

Конечно. Наша выборка акций бесплатна, клиент просто должен оплатить стоимость

доставки, и мы отправим через 1 ~ 5 дней.

Если вы хотите получить образец с индивидуальным логотипом, будет плата за проверку, которая будет возвращена, если заказа массового производства достигнут количества, которое мы согласились, потребуется около 10 дней для изготовления образцов.

5 Ваша жестяная коробка безопасна для еды? Может ли это пройти тест на еду Garde?

Наша оловянная коробка изготовлена из высококачественной оловянной материала, который покрыт лаком для пищевого класса, это очень безопасный материал для пищевых продуктов, такие как печенье, шоколад, конфеты, чайные лист, специя и т. Д. Наша оловянная коробка может пройти LFGB, SVHC, тест SGS, если вам нужно провести испытание, мы можем поддержать.

6 Какой файл вам нужен для настройки моего логотипа? Как я могу отправить вам свой логотип?

Обычно требуется AI или PDF -файл с высоким разрешением, или вы можете отправить нам то, что у вас есть, и мы можем помочь проектировать бесплатно. Пожалуйста, свяжитесь с нами и отправьте нам свой логотип напрямую, и мы также можем предоставить наш адрес электронной почты.

7 надежна ли цена на сайте? Как получить настоящую лучшую цену?

Для готовых к отправке продуктов цена означает акции без каких -либо пользовательских. Если вам нужен быстрый пользователь или вы хотите получить лучшую цену, сообщите нам о своем пользовательском запросе и размере, цвете и количестве, которые вам нужны. Для индивидуальных продуктов, так как цена будет сильно отличаться от различной настройки и количества, цена, показывающая мало, значит, сообщите, пожалуйста, сообщите нам весь ваш пользовательский запрос, и количество, необходимое для получения реальной лучшей цены.